
● 練馬区内介護事業所における業務継続計画（BCP）作成状況アンケート集計
・ アンケート実施時期：令和５年７月26日～８月13日

・ 区内通所系223事業所を対象に、メール・Faxにて回答を依頼した。

回答率

25.1%

1 感染症BCPについて

(1) 感染症BCPを作成したか

① 作成した 30 事業所 53.6%

② 作成していない 26 事業所 46.4%

(2) 未作成の26事業所について作成を予定している時期

① ～令和５年９月 4 事業所 15.4%

② 令和５年10月～令和５年12月 17 事業所 65.4%

③ 令和６年１月～令和６年３月 4 事業所 15.4%

④ 令和６年４月～ 1 事業所 3.8%

⑤ 無回答 0 事業所 0.0%

2 自然災害BCPについて

(1) 自然災害BCPを作成したか

① 作成した 27 事業所 48.2%

② 作成していない 29 事業所 51.8%

③ 無回答 0 事業所 0.0%

(2) 未作成の29事業所について作成を予定している時期

① ～令和５年９月 3 事業所 10.3%

② 令和５年10月～令和５年12月 20 事業所 69.0%

③ 令和６年１月～令和６年３月 4 事業所 13.8%

④ 令和６年４月～ 1 事業所 3.4%

⑤ 無回答 1 事業所 3.4%

3 未作成の理由（一部抜粋）

○現在作成中 ○本社の指示を待っている。 ○作成する時間・人員がない。

○事業所の実情にあったひな形が見つからない。

○何をどうしてよいかわからない。

事業所

【通所系版】

（回答事業所内訳）

サービス種別 回答数 通所介護 20 事業所

通所系 56 事業所 通所リハビリテーション 3

合計 56 事業所

地域密着型通所介護 29 事業所

認知症対応型通所介護 4 事業所
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3 未作成（片方のみ作成を含む。）の30事業所についてBCPに関するセミナーや策定支援ツールの案内があれば活用したいか

① 活用したいと思う 24 事業所 80.0%

② 活用したいと思わない 1 事業所 3.3%

③ その他 4 事業所 13.3%

④ 無回答 1 事業所 3.3%

・「その他」の内容（一部抜粋）

○小規模事業者の実情に合った雛形がまず必要だと思います。
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